

# 今日汝州

2022年4月29日  
星期五  
农历壬寅年三月廿九

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3078 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



## 13710 工作制度

- “1” 当天要研究部署
- “3” 3天内要向上级部门反馈办理情况
- “7” 普通问题原则上7天内要落实解决
- “1” 重要问题,包括一些复杂问题要在1个月内落实解决
- “0” 所有事项都要跟踪到底、销号清零,件件有结果

### 习近平致信祝贺首届大国工匠创新交流大会举办强调

# 勤学苦练深入钻研勇于创新敢为人先 为推动高质量发展实施制造强国战略贡献智慧和力量

在“五一”国际劳动节到来之际向广大技能人才和劳动模范致以诚挚问候 向广大劳动群众致以节日祝贺

## 贺信

值此首届大国工匠创新交流大会召开之际,我向大会的举办表示热烈的祝贺!

技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。各级党委和政府要深

化产业工人队伍建设改革,重视发挥技术工人队伍作用,使他们的创新才智充分涌流。

“五一”国际劳动节即将到来,我代表党中央,向广大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候,向广大劳动群众致以节日的祝贺!

习近平

2022年4月27日  
(新华社北京4月27日电)

习近平在贺信中指出,技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,适应当今世界科技革命和产业变革的需要,勤学苦练、深入钻研,勇于创新、敢为人先,不断提高技术技能水平,为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。各级党委和政府要深化产业工人队伍建设改革,重视发挥技术工人队伍作用,使他们的创新才智充分涌流。

大会开幕式上,全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明宣读了习近平的贺信并讲话。

首届大国工匠创新交流大会由中华全国总工会主办,主题为“技能强国,创新有我”,通过线上线下形式展示以大国工匠为代表的广大职工的精湛技能和创新成果,为广大高技能人才搭建交流平台。

新华社北京4月27日电 首届大国工匠创新交流大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向大会的举办表示热烈

的祝贺,并在“五一”国际劳动节到来之际,代表党中央向广大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候,向广大劳动群众致以节日的祝贺。

### 我市依托跨境电商综合服务中心

## 强化人才培育“孵化” 产品出口欧美市场

本报讯(融媒体中心记者 郭莹战 通讯员 渠少锋)走进位于市商务局一楼的汝州市跨境电商综合服务中心,机绣产业园生产的服装、扶贫车间生产的快乐足球、汝瓷等产品琳琅满目,两侧的办公区20余名工作人员在网上忙碌接单,出口包装间里工作人员正在包装待发货的足球。2021年5月该中心成立以来,积极发挥跨境电商从业者孵化器的作用,培育跨境电商从业者100余名,累计销售扶贫车间球类产品50余万元、汝瓷类产品22万余元,鞋帽、箱包、服装类5万余元,通过跨境电商平台销往美国5万余美元,跨境电商带动我市一批外向型企业稳步发展。

2021年以来,邀请省内知名跨境电商运营企业在我市开展跨境电商专题培训,为100余名汝州电商从业者和创业者提供咨询解答、产品对接服务。立足团队建设和中心实际需要,为一批学员义务组织两个月电商实习培训,免费提供办公场地、设备、会议室、产品支持和资金支持。目前,这些学员已经可以独立开店。与汝州知名生产企业产品合作,推动跨境电商交流。

做好电商巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,依托汝州市跨境电商综合服务中心,通过网上销售和直播带货的方式,累计帮助陵头镇沙谷堆村扶贫车间内的河南健达体育实业有限公司销售足球近3万单,销售额达50余万元。“跨境电商促进了我们公司生产的足球实现出口量迅速增加,为了满足国外市场需求,我们专门在骑庄建了一个分厂,就近生产和包装,缩短产品配货期。”该公司董事长朱帅奇介绍说。

整合跨境电商资源,通过各类鞋帽箱包、服装服饰、户外运动产品出口欧洲及美国市场,为电商创业者提供多样货源和稳定的产品供应链。定期定时组织跨境电商类和电商类沙龙座谈会和沟通交流活动,多次邀请精英团队和百万级卖家来参加交流活动,解决探讨在运营中遇到的问题。

“我们将把中心建设成为从事电商事业友商的交流学习的共享平台,众创空间,加大汝州市跨境电商人才培养力度,筛选优质跨境电商选品,整合产品供应链,克服国际物流配送问题,让电商综合服务中心运营实现长期稳定发展。”该中心总经理黄见乐说。

## G207 登汝交界至养田村段将实施断行

时间:4月30日至6月20日

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义)4月28日,记者从市公路管理局获悉,因道路施工需要,G207登汝交界至养田村路段将实施断行。据市公路管理局联合市公安局交通警察大队下发的关于G207登汝交界至养田村段养护工程施工期间实施断行的通告显示:为保证工程施工顺利进行,确保施工期间道路交通安全,报经上级部门同意,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等有关法律法规规定,决定对G207登汝交界至养田村路段道路实

行断行封闭施工。

断行路段:G207 乌海线 K2123+816-K2132+494 登汝交界至养田村段。断行时间:2022年4月30日至2022年6月20日。

同时,通告还提供了绕行线路。自北向南方向的车辆绕行路线:1.G207→G343→焦唐高速公路→汝州市区;2.G207→新马线→S320→汝州市区。自南向北方向的车辆绕行路线:1.G207→市区高速引线→焦唐高速公路→G343→G207;2.G207→S320→新马线→G207。

## 企业专窗服务好 一次办妥受赞扬

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦少峰 陈红亮)“谢谢你们的大力支持,真是没想到手续这么简便,不仅省去了合同备案,还免收登记费,特别是证书立等可取,避免了我们二次奔波,真是太感谢了!”4月27日下午,中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山分行派员来到市民之家四楼不动产登记中心,送来一面写有“企业专窗服务好,一次办妥精准施策”的锦旗,对不动产登记中心企业专窗的优质政务服务表示感谢。

该行购买我市康馨城市广场商业综合体酒店近3000平方米商业用房,在电话咨询办理不动产权证书时,企业专窗工作人员一次性告知所需材料,并主动讲解涉企不动产登记优惠政策和服务承诺。

当天下午,买卖双方代理人来到不动产登记中心,涉企服务窗口启动

绿色通道,安排专人负责,立即核验双方身份证明材料,获取完税信息,根据不动产登记申请书和双方自行签订的房屋买卖合同等材料,窗口进行初审后当场受理,后台审批室综合完成审核和登簿。在生成电子证照的同时,企业专窗当场完成纸质证书的制证和发证,做到涉企登记业务一个环节,证书(证明)立等可取。该业务从受理到发证仅仅用时20分钟,并按政策免除了企业间非住宅转移登记费550元。

市不动产登记中心主任赵洪旭表示,自2021年7月设立企业专窗以来,窗口配备业务骨干,提供绿色通道,提供事前咨询、事中速办、事后回访的“一条龙”服务,尽心尽力为企业排忧解难,受到企业的普遍好评。

能力作风建设年



近日,和园里一支腰鼓队正在排练。据了解,腰鼓队有100余人,他们当中最大的74岁,最小的35岁。据队长李大琴介绍,腰鼓队自成立以来,主要是练习花腰鼓,目前已经编排了多个腰鼓舞蹈节目,并且经常参加公益演出。

关莉燕 摄

## 备汛防汛

### 市住建局从细从严压实各方责任

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 徐颖)今年以来,市住建局强化风险意识和底线思维,立足“防大汛、抗大风、抢大险”,提前部署、压实责任,切实将备汛工作做到了扎实细致、有力有效。

在3月份省防汛工作会议召开后,市住建局多次组织会议安排部署应急预案制定、隐患排查建档、地下空间管控、建筑工地措施、管网疏浚、老旧危房、抢险队伍、物资储备、积水点方案、水气暖抢险保供等10个方面的防汛工作。印发了《在建工程开展郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改工作实施方案的通知》,领导班子开展专题民主生活会,各党支部开展组织生活会,深刻剖析郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件,查找自身存在的问题和不足,以促进下一步工作。目前,全系统组织开展20场次,参与400余人次。

启动2022年《汝州市城市防洪(排水防

涝)应急预案》的修订工作,结合省、市防汛会议精神与2021年城区防汛现状,多次组织相关专家、人员集中讨论,现已修改完成并印发至相关单位。并印发了汝州市《2022年城市防汛工作方案》《城市防汛指挥部领导成员防汛工作职责》等文件,34个城区防汛成员单位明确责任人,制定防汛工作预案,建立防汛抢险队伍,形成专群结合、联防联控的队伍格局,及时增补补充必要的防汛物料。

城区防汛各责任单位对市政管网、老旧危房、临时建筑、公园游园、建筑工地、城市技术点、供水、供气、污水处理等行业领域进行排查,目前已完成排查整改隐患25处。提前启动城市市政管网清淤疏浚工作,对全市12条城市主干道管网清淤疏浚,预计4月底全部完成。加快推进重点排水工程建设,做好宏翔大道雨水管网和滨河北路雨污分流改造两个排水重点项目,预计4月底全部完成。

## 张寨村:用“绣花”功夫建美丽乡村

白墙黛瓦,错落有致的女儿墙,爱晚亭、流觞亭,小桥流水,碧湖风荷,曲径通幽,花木葳蕤,走进温泉镇张寨村古色古香的游园,仿佛进入了一个时空穿越的古代园林之中。

穿过巍峨的仿古石碑坊,整洁的村街两旁,镂空隔离带内的花木随风摇曳,送来淡淡花香,沁人心脾。沿街房屋,白色的墙壁上,彩绘的壁画与摇曳的花木交相辉映。身穿橘红色工作服的环卫工人走街串巷,洒水车在轻快的乐曲中倾下一地清凉。村子北侧,掩映在绿树丛中的红色步道上,村民们悠闲健身;广场上,一群大妈的广场舞跳得正欢。

牛涧河东岸,占地500亩的村集体经济锦盛生态庄园里,提灌上来的汝河水,在四通八达的高渠里推动着水车欢快吟唱,采摘园里的杏子、桃子、李子青果累累,石榴树含苞待放,新修的观石子步道两边,鲜花盛开。碧水汪汪的荷塘里,一茎一茎的荷叶浮在水面,湖中央的观景台倒映其间,随波荡漾。儿童乐园、农家山庄、垂钓乐园等观光项目正在谋划建设。

“听朋友说张寨建得很美,今天开车



游客漫步开心果园

过来一看,真是名不虚传。村里干净漂亮,特别是这个生态园,星期天很适合带着孩子过来玩,让孩子也看看新农村的模样。”一名休假过来的游客笑着说。

“咱们整个生态庄园目前已投入100多万元,总投资200多万元,已经初具规模。现在虽然还没有正式开园,但每天下午开车过来游玩的游客有上百人。”村党支部书记刘行正说道。

2018年5月20日,一直在外承包工程的刘行正回到村里,被村民推选为村主任,之后又被全村党员推选为村党支部书记。上任以来,他带领村“两委”干部从提升村里人居环境入手,利用原来的老寨壕沟和老坑沟,动用大型机械把沟垫平,硬化成两个大型停车场,栽植花木,建成两个面积达4500余平方米的停车场。历时20天对村街道路及背街小巷内私搭乱建进行拆

除整治,使村内街道畅通整洁。全村实现了高清监控全覆盖、路灯全覆盖。为提升亮化村出入口,还聘请设计师对路口进行精心设计,安装复古灯、射灯,路口及主干道安装中国结150余盏,新建仿古牌坊两座,一道道美丽的风景在村里呈现。

墙体粉刷、涂白、彩绘3万余平方米,安装树脂瓦4000余米,新建一座1000余平方米的老年日间照料中心和一座乡村大舞台,村街硬化5000余平方米,安装路沿石2000余米,安装宣传版面300余幅。2018年成功创建为全市“四美乡村”。

在不断提升人居环境的同时,该村谋划发展壮大集体经济。2020年规划建设集旅游休闲、果品采摘、垂钓观光等于一体的观光农业,一期项目预计今年6月建成投用。

“乡村振兴不是一句空话,而是要扎扎实实干,不仅让老百姓宜居,而且还要宜业,咱们以生态庄园为依托,以庄园+农户的方式,吸引农户加盟,收益分成,带动村民共同富裕。经过这两年的前期试验,已经加盟的村民都取得了很好的效益,这个路子大伙越走越有劲。”刘行正说。

融媒体中心记者 郭莹战 通讯员 梁亚波